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Prima eparhie înființată după ´89 a aniversat 30 
de ani: Șapte ierarhi au slujit la Catedrala 
episcopală din Slobozia

Image not found or type unknown

Șapte ierarhi ai Bisericii Ortodoxe Române au oficiat duminică Sfânta Liturghie la 
Catedrala episcopală din Slobozia la aniversarea a 30 de ani de la înființarea 
Episcopiei Sloboziei și Călărașilor.

Slujba a fost oficiată de Arhiepiscopul Casian al Dunării de Jos, Episcopul Vincențiu 
al Sloboziei și Călărașilor, Episcopul Andrei al Covasnei și Harghitei, Episcopul 
Galaction al Alexandriei și Teleormanului, Episcopul Visarion al Tulcii, Episcopul 
Nestor al Devei și Hunedoarei, și Episcopul vicar patriarhal Varlaam Ploieșteanul.

În predica rostită la Sfânta Liturghie, Înaltpreasfințitul Părinte Casian a vorbit 
despre învățăturile deprinse din pescuirea minunată.

„Mântuitorul a fost impresionat de oamenii care își spălau mrejele ca să mai 
încerce odată, oamenii care au eșuat nu au aruncat mrejele cum facem noi astăzi, 
ne supărăm de la prima nereușită. Dacă nu ne-a iești din prima nu mai continuăm”, 
a spus Înaltpreasfinția Sa.

„Ucenicii au dus munca lor până la capăt, și atunci când mrejele erau pline, dar și 
atunci când erau goale”.

Mântuitorul Hristos a venit la pescari cu mulțime de oameni, iar „când L-au văzut 
cu mulțimea după El, ucenicii și-au mutat gândul de la eșec la primirea unui 
musafir însoțit de mulți oameni”.

„Mutarea gândului nu este altceva decât drumul înțelepciunii în viață și forma de a 
nu ne prăbuși în eșecul personal. Cu siguranță avem eșecuri personale, dar cu 
siguranță sunt printre noi persoane care nu au eșuat, ele sunt suportul și ajutorul 
nostru de la Dumnezeu”.



Răspunsurile liturgice au fost oferite de Corul Seminarului Teologic „Sfântul Ioan 
Gură de Aur” din Slobozia, dirijat de Preotul Profesor Alexandru Daniel Vasile.

La finalul slujbei, Preotul Manuel Rusu, Consilier Cultural, a prezentat trei volume 
despre Episcopia Sloboziei și Călărașilor la trei decenii de la înființare, denumite 
„Trei decenii în slujba lui Dumnezeu și a oamenilor”.

La slujba de duminică au participat reprezentați au instituțiilor locale și județene, 
elevi seminariști, oameni de cultură și credincioși din cele două județe ale Eparhiei.
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